

又一批医用耗材及药品执行“团购价”

# 39种“团购”药品平均降价56%

本报讯(记者 刘涛)7月1日,省医保局发布消息,全省所有公立医疗机构于7月15日起全面落地执行国家组织冠脉支架和省际联盟冠脉扩张球囊等九种医用耗材中选结果,确保广大患者能及时用上质优价宜的中选产品。同时,全省所有公立医疗机构全面执行第八批国家组织药品集中带量采购中选结果,本次集采共有39种药品252个产品中选,平均降价56%。

此次国家组织冠脉支架集采接续采购周期为3年,共10家企业的14个产品中选,平均中选价格770元左右,加上伴随服务费,终端价格区间在730

元至848元。与首轮集采相比,本次接续采购中选品种更加丰富,供应更有保障,冠脉支架集中带量采购的成果得到巩固。

省际联盟组织开展的8种医用耗材带量采购中选价格也有较大幅度下降,降价结果将极大惠及广大患者。其中,京津冀“3+N”联盟冠脉扩张球囊集采平均中选价为327.88元,最低123元,最高不超过430元;起搏器类集采中选价格最低为1.0194万元。浙江省牵头开展的冠脉导引导管中选产品价格平均降幅为45.33%,最大降幅为68.35%。陕西省牵头开展的口腔正畸托槽平均降幅43.23%,

最高降幅达到88%。吉林省牵头开展的弹簧圈类产品平均降幅64.1%,平均价格从1.25万元降至0.41万元;留置针类产品平均降幅57.57%,平均价格从17.04元降至5.47元。福建省牵头开展的心脏介入电生理类医用耗材中选产品平均降幅49.35%,腔镜切割吻/缝合器类中选产品平均降幅55.52%。

本次“团购”的药品共有39种药品252个产品,涵盖抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等常见病、慢性病用药。治疗甲型流感的磷酸奥司他韦干混悬剂平均降价83%,将大幅提高抗病毒药物可及性。特别是一批抗菌药物价格有

效降低,去除了抗菌药物滥用的经济动因,有利于促进临床合理用药。常用降压药氨氯地平阿托伐他汀钙片降价48%。此外,治疗早产的阿托西班注射剂集采前单支价格超过千元,此次集采降至平均240元/支,降幅80%,患者负担明显减轻。

省医保局要求,各医疗机构要加强院内集采工作管理,优先采购使用带量采购中选产品,确保完成协议采购量,鼓励医疗机构协议采购量完成后仍优先使用中选产品,努力降低患者治疗费用负担,让广大患者充分享受到改革红利。

## 惠民演出好戏连台 居民生活丰富多彩



图为迎泽区“免费送戏下乡进村”惠民文艺演出现场。

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 彭渭璇文/摄)6月29日,迎泽区“免费送戏下乡进村”惠民文艺演出来到柳巷街道铁匠巷社区,让居民们在家门口就能看到精彩演出,享受到丰富的精神食粮。

现场气氛活跃热烈,台下喝彩声、鼓掌声此起彼伏。双人杂技《太空漫

步》让大家叹为观止;《大中国》《青藏高原》歌曲气势恢宏、热情洋溢;反串表演《女儿情》更是将现场气氛推向高潮……精彩的节目吸引不少居民驻足观看,大家不时拿起手机,留下一幕幕美好瞬间。家住铁匠巷社区的吴大娘高兴地说:“惠民演出让我们在家门口就能看到精彩表演,我们

的生活越来越多姿多彩!”

社区书记杜海桃表示,“送戏下乡”活动以群众喜闻乐见的方式,将文艺精品送到基层,送到居民家门口,送到百姓心坎上,丰富了社区居民精神文化生活,促进社区文化事业蓬勃发展,为构建平安、和谐的幸福社区奠定良好基础。

## 国家射击射箭队举行登榜仪式

### 我省4名运动员“金榜题名”

本报讯(记者 杨尔欣)7月1日,国家射击射箭队冠军登榜仪式在国家体育总局射击射箭运动管理中心举行。我省4名运动员苗婉茹、刘锦尧、张益梵、陈妍登上“冠军荣誉榜”。

国家射击射箭队冠军登榜仪式始于2018年,彼时共有许海峰、王义夫、杜丽等在内的19位奥运冠军和东京奥运周期以来的31位世锦赛、世界杯及亚运会冠军上榜。

在今年的登榜仪式上,

巴黎奥运周期以来在世锦赛、世界杯上获得金牌的30名运动员,依次将冠军照片悬挂到冠军荣誉榜上。我省4名运动员苗婉茹、刘锦尧、张益梵和陈妍登榜,他们的教练员赵红、刘毅、于炜一同手捧鲜花分享荣誉。

2022年开罗射击世界锦标赛,山西射击队6名运动员和2名教练员代表国家队参赛,总计斩获4枚金牌、5枚银牌、3枚铜牌,并为中国射击队取得了3个巴黎奥运会参赛席位。

在本届世锦赛上,苗婉茹夺得女子50米步枪三姿项目金牌,刘锦尧和张益梵包揽男子10米气手枪项目个人赛冠亚军及团体赛冠军,陈妍与队友合作拿下了女子25米手枪团体赛金牌。

对运动员和教练员而言,登上冠军荣誉榜并不是终点,而是一个全新的起点。此次新晋登榜的运动员纷纷表示,走下领奖台后一切从零开始,希望自己能够脚踏实地,继续取得新的进步。

## 景区门票恢复全价 原有优惠政策不变

本报讯(记者 贾尚志)7月1日起,晋祠、天龙山、蒙山、窦大夫祠、多福寺等景区景点恢复全价票政策,原有的特殊人群半价和免票优惠政策不变。

恢复全价票政策后,天龙山石窟博物馆,50元/人·次;晋祠博物馆,全价80元/人·次,半价40元/人·次;多福寺,旺季20元/人·次,15元/人·次;窦大夫祠,旺季20元/人·次,淡季15元/人·次;太山博物馆,旺季50元/人·次,淡季30元/人·次;太山,6月1日至8月31日对18周岁以下(含18周岁)的游客实行免

票政策;蒙山景区,7月1日起恢复惠民价优惠政策,成人票惠民价35元/人,半价票25元/人。

上半年,我市晋祠、天龙山、蒙山、青龙古镇、太原动物园、窦大夫祠、多福寺、净因寺等A级景区开展首道门票优惠活动,线上预售可以全年使用的半价优惠门票。这一政策让游客享受到了实实在在的优惠,游客游览我市知名景区景点,一天下来在门票上的花费不足百元。该政策大大提升了我市的知名度和影响力,吸引了更多国内外游客走进锦绣太原,感受这座千年古城的魅力。

## “新”心向党 夏日送清凉

本报讯(记者 王丹)6月29日,小店区快递物流行业党委联合区委非公和社会组织工委、龙城街道党工委,开展“弘扬建党精神 牢记初心使命”夏日送清凉活动,为快递小哥、外卖骑手等新就业群体送去胖大海、藿香正气水、桂圆菊花八宝茶、风油精等消夏物品,表达对他们的关心关爱。

活动中,新就业群体党员代表重温入党誓词,大家纷纷为党的生日送上最真挚的祝福。小店区快递物流行业党委为小哥们准备了清凉解暑饮品物资,提醒小哥们做好夏日防暑防晒,注意交通安全;小店区

医疗集团的医生现场为新就业群体代表义诊,叮嘱他们爱惜身体、健康生活。大家还齐唱《没有共产党就没有新中国》,用嘹亮的歌声表达出对党最真挚的祝福,展现出新时代新就业群体积极向上、“新心向党”开拓进取的精神面貌。

滴滴太原分公司网约车司机党员代表李晋表示,今后的工作中,将充分发扬共产党员的奉献精神,更好地服务好每一位乘客,将为人民服务落实到工作的点滴之中;继续发扬党员的模范带头作用,严格要求自己,坚定理想信念、冲在一线、热忱服务。



炎炎夏日,一群橘黄色的身影依然在街巷穿梭往返。7月1日,小井峪街道光华街社区会同爱心驻地单位开展送清凉活动,为一线环卫工人送上西瓜、水杯、矿泉水等防暑降温饮品和物品,感谢他们在扮靓城市中作出的贡献。同时,网格员也向过往路人宣传,呼吁大家尊重环卫工人的劳动,自觉维护公共环境卫生秩序,共同维护干净、整洁、舒适、优美的环境。 李涛 郭文娟 摄